



Referat – Bestyrelsesmøde

Dato: 8. april 2025, kl. 18.30

Sted: Odense

Deltagere: Torben Fjordvang (TF), Marianne B. Ipsen (MI), Tim Danielsen (TD), Anders Grønnegaard (AG), Susanne Lindharth (SL), Morten Christiansen (MC), Else-Marie Jensen (EJ) og Marianne Pedersen (MP)

Gæster:

Afbud:

EMNE OG BAGGRUND	FORM	TID	ANSVARLIG	REFERAT
1. Godkendelse af dagsorden og valg af referent	B	2 min	MP	Dagsorden er godkendt og MP tager referat.
2. Behandling af indkomne henvendelser Bestyrelsen gennemgår indkomne mails og henvendelser	O/D/B	10 min	EJ	Der er kommet en henvendelse fra Stefan Gildberg (forbundsrepræsentant i Sverige) vedr. møde om Nordiske Mesterskaber i fremtiden. TF eller TD deltager på vegne af DMgU.
3. Repræsentantskabsmødet Bestyrelsen evaluerer på dette års repræsentantskabsmøde og konstituerer sig.	D/B	20 min	MP	Overordnet set var det et godt møde. Der er en oplevelse af, at organisationen ser de kerneindsatser bestyrelsen arbejder på i øjeblikket. Der var god stemning og gode indspark til den fremadrettede proces. Det er godt givet ud at have eksterne ressourcer på dirigent og referentposten. Konstituering: Formand – Torben Fjordvang (TF) Kassere – Marianne Ipsen (MI) Næstformand – Tim Danielsen (TD) Menigt medlem – Susanne Lindharth (SL)

				<p>Menigt medlem – Anders Grønnegaard (AG)</p> <p>Suppleant – Morten Christiansen (MC)</p> <p>Suppleant og sekretær – Else Marie Jensen (EJ)</p> <p>Bestyrelsens kontaktpersoner for udvalg</p> <p>Turneringsudvalg - MC</p> <p>Dommer og Teknisk Udvalg - TD</p> <p>Eliteudvalg – AG</p> <p>JMgU – EJ</p> <p>FMgU – AG</p> <p>SMgU – SL</p> <p>BMgU – MI</p>
<p>4. Strategiarbejde</p> <p>MP og JG har arbejdet videre med strategien efter bestyrelsens inputs ved seneste møde. Arbejdet præsenteres for bestyrelsen og der justeres til ved behov. Økonomien i sporene fastsættes.</p>	O/D/B	60 min	MP	<p>Det seneste udkast til strategiaftalen gennemgås og godkendes. Bestyrelsen rammesætter den, af DIF tilkendte økonomi, på de to nye spor.</p>
<p>5. Elite</p> <p>Bestyrelsen behandler forespørgsel fra Jan Lind vedr. økonomi ved landsholdssamlinger</p>	O/D/B	15 min	TF	<p>Klubber der lægger anlæg til landsholdssamling kompenseres med 1.500 kr. pr. dag.</p> <p>Hvis flere landshold holder samling sammen, bringer hvert landshold økonomi ind i samlingen. Eks. Herrer/damer, Junior og Senior landshold holder samling sammen, så har de i alt 4.500 kr. til den afholdende forening pr. dag.</p>

				<p>Klubber, der kompenseres, forpligter sig til at holde deres anlæg lukket minimum 4 timer pr. dag pr. landshold (i perioden 8.00-20.00).</p> <p>DMgU giver tilskud på 100 kr. pr. dag pr. mand op til 1.000 kr. til forplejning.</p>
<p>6. Konsulenten informerer</p> <p>Udviklingskonsulenten informerer om stort og småt set fra sin stol.</p>	O	10 min	MP	<p>Der har været stort fokus på repræsentantskabsmødet og ikke mindst at løbe den nye strategi i mål de seneste uger.</p> <p>Der er indgået aftale med DR P3 Zonen om et program om minigolfsporten, der optages i to dele. En træning og en deltagelse ved DM Filt i Odense.</p> <p>Der har været en del spørgsmål i forbindelse med NM og særligt tøj. MP og AG udarbejder et skriv til bestyrelsens godkendelse, som herefter sendes til alle landsholdspillere.</p> <p>Der har været forespørgsel fra DIF ift. at få produceret minigolfbolde med DM Ugen logo på. Dette er dog for sent ift. produktions- og leveringstid, så vi vender retur til DIF, at vi skal holde dialogen kørende med henblik på DM Ugen 2026.</p> <p>Projektgruppen bag Koncentrationssportens Hus i Aarhus har efterspurgt en hensigtserklæring fra bestyrelsen. MP laver udkast og sender til bestyrelsens godkendelse.</p>
<p>7. Siden sidst:</p> <p>a. World Minigolf Federation (WMF)</p>	O		ALLE	<p>Intet nyt, siden sidst.</p>

<p>b. European Minigolf Federation (EMF)</p>			<p>Intet nyt, siden sidst.</p>
<p>c. Danmarks Idrætsforbund (DIF)</p>			<p>TF og MI deltager ved årsmødet.</p>
<p>d. Idrættens Kompetence Center (IKC)</p>			<p>Intet nyt, siden sidst.</p>
<p>e. Lokalunionerne</p>			<p>Intet nyt, siden sidst.</p>
<p>f. Klubberne</p>			<p>Intet nyt, siden sidst.</p>
<p>g. Dommer- og Teknisk Udvalg (DTU)</p>			<p>Intet nyt, siden sidst.</p>
<p>h. Turneringsudvalg (TU)</p>			<p>TF opdaterer turneringsreglementet.</p>
<p>i. Eliteudvalg (EU)</p>			<p>Lasse Rasmussen er udnævnt som landstræner for WAGM-landsholdet i 2025. TF informerer JG om at annoncere på hjemmesiden.</p>
<p>j. Anti Doping Udvalg</p>			<p>Intet nyt, siden sidst.</p>
<p>k. Uddannelse</p>			<p>Intet nyt, siden sidst.</p>
<p>l. Eventuelt</p>			<p>Opdatering af love og vedtægter – TF sender word-version til MP og MP laver udkast til rettelser.</p>



				<p>Opdatering af sportslige regler – TF ansvarlig herfor.</p> <p>Det gamle landsholdstøj sendes til godt formål – AG ansvarlig herfor.</p> <p>Kommende mødeplan for bestyrelsen:</p> <p>6/5 – kl. 17.30 i Odense</p> <p>27/6 – kl. 17.00 i Aalborg</p> <p>12/8 – kl. 18.00 online</p> <p>11/9 – kl. 17.30 i Odense</p> <p>7/10 – kl. 18.00 online</p>
Næste møde	B	2 min	MP	6. maj kl. 17.30 i Odense

Forkortelser: O = Orientering D = Debat B = Beslutning